MATEMATICAS I

ALGEBRA JULIO 2017 B
PROBLEMA 32
0 0 -1 1 0 0
Problema B.1. Se consideran las matrices A=|{0 1 O|e I=|0 | 0 |. Obtener razonadamente,
1 0 O 0 0 1

escribiendo todos los pasos del razonamiento utilizado:

a) La justificacién de que A tiene matriz inversa y el cdlculo de dicha inversa A™

. (242 puntos)
b) La justificacion de que A* =1. (2 puntos)
¢) El cdlculo de las matrices A”, A y A'”. (4 puntos)
oo 0 4 1
) 0= o 1 o ;A\Nl A= %0 W
10 0

{%H?\% AD
Aj(a)= 27| °71) Qo

5ol 3l 193]

|#=
A - — AsAB=[ o vo\[lo to\=[o 4 1
10‘9 1 00J\ 1 oo 0o o -
,71 -] o o (90-'\ o o A4
N=AAz|o 1 9 |[o10\7[o 10D
o o -1 1 o0 -1 00
q 0o o A4 0 o -\ i o ©O
AQAA:/Q,fO 0 \ 0\>*|e 1 0 |=2]

,L ! A H [ A I.|I‘1 / CGMQV\)\P. ZV\F\Q’/ P)QV\G(, \0 4

fedo 0, ‘eﬁs “h 2, f.;ros, o0, ...

3 o 0 1 o -

o= (400 A“-,A"'-,(éi’oj AT
O 0-1

5 %0 14 186 19

20 25
3}

’9/4 2/



